
 

NED. – 1.2.  
4. nedelja med letom 
Brigita Irska   

 
 

 
 
 
    

 
 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 

 

Češčenje 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Jankota Lukanca in starše Pinter 

PON. - 2.2.     
GOSPODOVO DARO-
VANJE  - Svečnica 
Simeon in Ana 

  

 
 

 

17.00 
 
 

 

Za +Janeza –oblet. in Bernardo Jelen 
Blagoslov sveč 

 

TOR. - 3.2. 

Blaž, škof, mučenec 

 
 
 
 

 

17.00 
 

Za + Frančiško Šram 
Blagoslov sv. Blaža 
 

Slavljenje—Bog je Ljubezen 
 

SRE. - 4.2. 
Leon, mučenec 

  

17.00 
 

Za +Marijo Urankar –osmina 

 

ČET. - 5.2. prvi četrtek 
 

Agata, dev., mučenka 

 

  
 

 17.00 
 

 

  

Za +Ido Lazar –oblet. 
Molitev za duhovne poklice 

  

PET. - 6.2.   prvi petek 
  

Doroteja, mučenka 

  

 
 

17.00 
 

 

Za +Ivana Sorčana 
Litanije Jezusovega srca, posveƟtev 
 

SOB. - 7.2.  prva sob. 
Egidij, redovnik 

 
 

 
 

 

17.00 
 

  

Za +Miro –oblet. in dva Antona Turk 
Litanije Matere Božje, posveƟtev 

NED. – 8.2. Prešernov d. 

5. nedelja med letom 
Jožefina Bakhita 
 
 

 

 
 
 

  

 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 

Češčenje 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Binija Stepišnika 
Družinska sv. maša s 6. razredom 
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                                               BESEDA ŽIVEGA BOG 

 

Blagor tistim, ki delajo za mir, kajti imenovani bodo 
Božji sinovi. Blagor tistim, ki so zaradi pravičnosti 
preganjani, kajti njihovo je nebeško kraljestvo. Blagor 
vam, kadar vas bodo zaradi mene zasramovali, pre-
ganjali in vse húdo o vas lažnivo govorili. Veselite in 
radujte se, kajti vaše plačilo v nebesih je veliko.«  
                                                                                                              (Mt 5,9–11) 

                                                                                                                                                             BESEDA O BESEDI                                                                               

»BLAGOR UBOGIM V DUHU« Mt 5,1–12 

 

Jezus začenja oznanjati s skorajda nesmiselnim naznanilom: »Blagor ubogim v 
duhu, kajti njihovo je nebeško kraljestvo«. Gre za presenetljivo pot. Vprašati se 
moramo, kaj je tukaj mišljeno z »ubogi«? Če bi evangelist Matej uporabil samo 
to besedo, bi pomen bil predvsem ekonomski, pokazal bi na ljudi, ki imajo malo 
sredstev za preživljanje ali pa jih nimajo ter potrebujejo pomoč drugih. 
A evangelij govori o »ubogih v duhu«. Kaj to pomeni? »Ubogi v duhu« so  tisti, ki 
so in se v globini svoje biti čutijo ubogi, berači. Jezus jih razglasi za blagrovane 
(blažene), kajti njim pripada nebeško kraljestvo 
Kolikokrat nam je bilo povedano ravno nasprotno? V življenju je potrebno biti 
nekaj, biti nekdo … Potrebno si je ustvariti ime … Iz tega nastaneta osamljenost 
in nesreča: če moram biti »nekdo«, potem tekmujem z drugimi in živim v zaskr-
bljenosti za svoj ego. Če ne sprejmem, da sem ubog, s sovraštvom sprejmem 
vse, kar me spominja na mojo krhkost. Ta krhkost mi namreč preprečuje, da bi 
postal pomembnež, bogat z denarjem in častjo. 
Vsak zase dobro ve, da ne glede na to, koliko se trudi, ostaja korenito nepopoln 
in ranljiv. Ni maske, ki bi lahko prekrila to ranljivost. Vsak med nami je v sebi ran-
ljiv in mora sam videti, kje, ter uvideti, da se slabo živi, če se zavračajo lastne 
omejenosti!   
Skrivanje svojih pomanjkljivosti je naporno in mučno. Jezus nam pravi, da je »biti 
ubog« priložnost za milost; in nam pokaže pot izhoda iz tega napora. Dal nam je 
pravico, da smo ubogi v duhu, kajti to je pot Božjega kraljestva. Ni se nam treba 
spremeniti, da bi postali ubogi v duhu, kajti to že tako smo! Vsi smo ubogi v du-
hu, berači smo. To je človeško stanje. Znamo ravnati z njim ali silimo v napiho-
vanje ega in iskanje nečesa, kar bo zgolj maska? Jezus je jasen glede tega, či-
gavo je nebeško kraljestvo – pa če nam je prav ali ne!                           Po: E. Mozetič 

 

 

V tem tednu:   
    Versko srečanje za odrasle bo v sredo ob 19.00 uri z gostom p. Drago-
tom  Ferencekom 0P, s temo »Odkrivajmo skrivnost križa«. 
Vabljeni  - in povabite še druge.  
Dežurni ministranƟ: Ana Vita Cvenk, Zoja Rožič Kelenberger 
Bralci v nedeljo: I. Lucija Blatnik, Magda Šalamon                                     
                            II. Barbara Cijan, Aljaž Lončar 
Ureditev in krašenje župnijske cerkve:  Trnava 

 

Izdaja: Župnija Gomilsko,     T: 03/572-61-98,      M: 041 673 716,   Odg.: Martin Cirar 
                                  Zupnijski.urad4@siol.net     https//zupnija-gomilsko.rkc.si  



    4. nedelja med letom  - 1. nedelja v mesecu 

Apostol Pavel nam danes v drugem berilu odsƟra pogled v skrivnost Božjega 
delovanja, ki je tako drugačna od našega razmišljanja. 
Svet išče moč, vpliv, popolnost. Bog pa išče odprto srce. Svet občuduje Ɵste, 
ki znajo, zmorejo in zmagujejo. Bog pa se skloni k ƟsƟm, ki vedo, da brez 
njega ne morejo ničesar. Zato »si  je  (Bog)  izbral Ɵsto,  kar  je v očeh sveta 
nespametno, da bi osramóƟl modre ... Ɵsto, kar je slabotno, da bi osramóƟl 
močne.« To je Božja logika – logika križa. V njej je moč v ponižnosƟ, slava v 
služenju, življenje v darovanju. Bog deluje tam, kjer se človek ne ponaša, 
ampak se zaupa.  
Poglejmo, koga Bog izbira: pasƟrje pri jaslicah, preprostega dečka s peƟmi 
hlebi, grešnico, ki joka pri Jezusovih nogah, ribiča Petra, ki se boji, in Savla, 
preganjalca, ki postane apostol … Vsi Ɵ ljudje imajo eno skupno lastnost: 
niso popolni! A njihova odprtost vendarle daje prostor Božjemu delovanju. 
V njih se razodeva, da je vse, kar res šteje, dar — ne zasluga. 
Pavel nas spominja: »Iz njega pa ste vi v Kristusu Jezusu, ki je za nas postal 
modrost od Boga, pravičnost, posvečenje in odrešenje.« 
V Kristusu prejemamo novo idenƟteto. Ne več Ɵsto, ki jo določa svet – po 
sposobnosƟh, moči ali poreklu – ampak Ɵsto, ki jo daje Bog: da smo njegovi 
otroci, odrešeni, ljubljeni, poklicani k svetosƟ. In zato: »Kdor se ponaša, naj 
se ponaša v Gospodu.« Naš ponos ni v tem, kar smo dosegli, ampak v tem, 
kar Bog dela v nas. Naš uspeh ni v popolnosƟ, ampak v zvestobi. Naša moč 
ni v moči, ampak v zaupanju.  
Naj nas ta Božja logika opogumi: da bi se ne bali svoje majhnosƟ, da bi v 
svojih ranljivosƟh prepoznali prostor, kjer Bog dela čudeže, in da bi znali 
svoje življenje živeƟ tako, da se v njem razodeva Kristus – naša modrost, 
moč in odrešenje. AI   
 

Na današnjo nedeljo, ki je prva v  mesecu in prav na prvi dan tega meseca, 
je prav, da poudarimo, da se bo v tem najkrajšem mesecu v letu zgodilo 
marsikaj pomembnega na področju krščanskega življenja v našem osebnem 
in občestvenem okviru:  na pepelnično sredo bomo vstopili v postni čas, 
nato pa bomo takoj na 1. postno nedeljo izbirali člane za nov mandat Žup-
nijskega pastoralnega sveta. Poglabljajmo zavest soodgovornosƟ za svoje 
krščansko občestvo in si rezervirajmo čas za sodelovanje pri izbiranju  22. 
februarja! 

 

Naslovljeno na vas 
 

GOSPODOVO DAROVANJE  -  SVEČNICA, ta ponedeljek, 2. februarja 
Evangelist Luka v poročilu o  obisku Svete družine v jeruzalemskem 
templju omenja srečanje s starčkom Simeonom. Ta je v videnju     
spoznal, kdo je Dete, ki ga pestuje ta mlada žena. Pristopil je, ga vzel v 
naročje in spregovoril sloviƟ preroški spev: »Zdaj odpuščaš svojega 
služabnika, o Gospodar, po svoji besedi v miru, kajƟ moje oči so videle 
rešitev, ki si jo pripravil pred očmi vseh narodov; luč v razsvetljenje 
poganov in v slavo Izraela, svojega ljudstva.«  
Spomin na ta dogodek je prva Cerkev v Jeruzalemu obhajala zelo     
slovesno: obsegalo je procesijo, pridigo in mašo, sprva pa še ni imelo 
posebnega imena. Ko se je praznovanje širilo, je dobilo ime ‘srečanje’ 
– po srečanju s starčkom Simeonom in Ano v jeruzalemskem templju. 
V ljudskem praznovanju je stopilo v ospredje proslavljanje Kristusa, ki 
ga je Simeon v svojem hvalospevu imenoval “luč v razsvetljenje poga-
nov”. Na te besede starčka Simeona se naslanja starodavni bogoslužni 
obred blagoslavljanja sveč, ki se razvije v procesijo s svečami.  
 
 

Verska srečanja za odrasle   
P. Drago Ferencek OP (dominikanec, ki deluje v petrovški župniji in je 
najmlajši duhovnik v naši dekaniji—v vsej Spodnji Savinjski dolini) to 
sredo ob 19.00 uri v Domu srečanj z temo  »Odkrivajmo skrivnost križa  
-  žrtvovanja in ljubezni«.  Zelo primerno razmišljanje na pragu postne-
ga časa, ko je križ še bolj v ospredju. To bo lep prispevek k duhovni pri-
pavi na letošnji post, posredno pa tudi na izbiro članov Župnijskega  
pastoralnega sveta. Zato je prav, da se tudi iz tega razloga srečanja 
udeležite. 

 
 

Izbiranje članov za nov mandat Župnijskega pastoralnega sveta 
bo po vsej Sloveniji v nedeljo, 22. februarja. Naš škof nas vabi, da se z 
molitvijo in postom pripravimo na izbiro pomembnih župnijskih sodelav-
cev, da bomo v Svetem Duhu prepoznali osebe močne vere, upanja in 
ljubezni, ki bodo odprƟ Svetemu Duhu, da jih bo usposobil za poslanstvo. 
 


